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Pomul ceresc  

 

-O, pomule mândru ceresc, 

Vreau să-ţi spun ce îmi doresc: 

Să-mi dai, din coroana ta, o cireaşă celestă, 

Doar una, nu mai multe, că-s modestă.   

 

-Îndată îţi dau eu, zise pomul minunat, 

Cea mai mare dintre toate, imediat! 

Doar un lucru să-mi zici: o vrei coaptă 

Sau mai necoaptă?  

 

-N-o vreau pe cea mai mare 

Sau pe cea mai tare! 

Vreau una mică, i-am răspuns, 

Dar rodul de boli să nu fie străpuns! 

 

Şi mi-a dat una, două, zece, 

Toate coapte şi sănătoase, se-nţelege. 

Dar pe-acolo trecu un brotac 

Ce căra în spate cel mai mare sac. 

 

-Unde te duci tu, călătorule bun, 

Aşa, cu sacul gol ca un nebun? 

Că de cireşe-ţi trebuie, îţi dau eu câte vrei; 

Dar să nu te duci pe-acolo, că-i polei! 

 

-Mă duc la pomul lăudat cu sacul, 

Cum a făcut vecinul! îi răspunse copacului brotacul. 



Vreau să iau rodul cel mai bun, 

Da, asta vreau şi o vreau acum! 

 

Peste o oră s-a întors brotacul, supărat, 

Şi arăta extraordinar de ciudat. 

Cică i-a furat sacul un pitpalac 

Şi a rămas fără cămaşă din cauza unui gânsac. 

 

-Cât despre rod, spuse brotacul, l-au mâncat cei dinaintea mea! 

Dar bine că nu am dat de vreme rea, 

Că de plecam, aşa, mai prin mai,  

Mă îmbolnăveam şi mă trezeam în Rai! 

 

M-am dus de acolo şi am găsit un sac, 

Pe care i l-am dus prietenului meu rac. 

Apoi i-am povestit despre tânărul brotac 

Şi despre ce probleme a avut cu un pitpalac şi c-un gânsac. 

 

-Ştii ceva, dintr-odată am zis, 

Nu mai suport să-mi facă alţii Paradis 

Şi când ajung acolo, să pară un loc mare, 

Dar să fie plantate doar plante otrăvitoare! 

 

Nu mai pot să văd cum alţii fac rău şi să nu pot face nimic 

Pentru că sunt „doar un copil mic”! 

Şi ştii ceva, nu pot trăi într-o dictatură mentală 

În care toţi suntem băgaţi în aceaşi oală! 

 

Nu mai vreau să fac o poezie fără miez despre brotaci, 

Pitpalaci şi gânsaci, 

Care fură cămăşi şi saci 



Doar ca să fiu acceptată şi ca ei/ ele şi tu să mă placi! 

 

Nu mai suport să trăiesc într-o lume mediocră 

Şi în care toţi se bat chiar şi pentru o pară, 

Iar singura distracţie constă într-o fanfară 

Şi aşa, cum urmele viselor noastre, murdară!  

 

Nu mai vreau să mai vorbesc cu astfel de fiinţe şi raci 

Despre poveşti ridicole cu cei mai lăudaţi copaci! 

Gata! Mă duc la copacul celest 

Şi trec de el, ca să ies de-aici prin est! 

 

Aici mă cam opresc, 

Căci simt că-n această lume n-am cu cine să vorbesc! 

Ştiu acum ce chiar îmi doresc: 

Dar nu-ţi spun ţie, race: ci cireşului ceresc! 

 


